
Resultaten afnemers

Behoefte uitbreiding BRO
54% van de gebruikers heeft behoefte aan uitbreiding van gegevens in de BRO. 

Enkele voorbeelden die worden genoemd zijn gegevens in bebouwde 
gebieden, Geotechnische modellen en niet gesprongen explosieven/ 
archeologie.

Terugmeldingen
30% van de bronhouders  

zegt een terugmelding  
te hebben ontvangen. 

51% van hen geeft aan het  
onderzoek naar de  
melding zelf uit te voeren.

Bekendheid Milieukwaliteit 
en BRO 3D dataservices
72% is bekend met de ontwikkeling  

m.b.t. milieuhygiënische  
bodemonderzoeken. 

69% is bekend met de BRO 3d  
dataservices.

72% geeft aan dat de functie van bro-coordinator binnen de organisatie  
(formeel) belegd is.

Terugmeldingen
22% heeft weleens een  

onjuistheid  
geconstateerd.

61% hiervan doet vervolgens  
een terugmelding.

2024 2021

Bodem- en grondonderzoek (n=103) 51% 39% 58% 68%

Mijnbouwwet (n=16) 50% 38% 13% 50% -

Grondwatermonitoring (n=92) 45% 42% 9% 48% 48%

Grondwatergebruik (n=41) 39% 39% 12% 44% -

Rapportcijfer BRO

■ Uitstekend  ■ Voldoende  ■ Onvoldoende  
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De BRO wordt door zowel bronhouders als afnemers voldoende beoordeeld.
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2024 - Bronhouders (n=213) 2024 - Gebruikers (n=140) 2021 - Gebruikers (n=80)

Beoordeling BRO-gegevens

■ Zeer goed  ■ Goed  ■ Neutraal  ■ Slecht  ■ Zeer slecht

2024 2021

Binnen mijn organisatie heeft de 
uitvoering/het beheer van de BRO 
voldoende prioriteit (n=213)

11% 28% 29% 24% 39% 41%

Ik ervaar voldoende steun vanuit 
het management om mijn taken 
als BRO-coördinator uit te voeren 
(n=213)

11% 24% 28% 14% 18% 35% 4o%

Ik heb voldoende tijd beschikbaar 
om mijn taken als BRO-coördinator 
uit te voeren (n=213)

23% 26% 15% 21% 31% 42%

Beheer van de BRO

■ Helemaal mee eens  ■ Mee eens  ■ Neutraal  ■ Mee oneens  ■ Helemaal mee oneens  ■ Weet niet/geen mening

2024 2021

Wat is uw ervaring met het leveren 
via het Bronhouderportaal? (n=176)

40% 42% 9% 46% 48%

Bronhouderportaal

■ Zeer positief  ■ Positief  ■ Neutraal  ■ Negatief  ■ Zeer negatief

De bekendheid en het gebruik van de BRO zijn de afgelopen jaren toege-
nomen, en er zijn nieuwe registratie-objecten toegevoegd. Ondanks deze 
ontwikkelingen is de tevredenheid van gebruikers stabiel gebleven sinds 2021.

Inzicht krijgen in (de voortgang) van het gebruik van gegevens uit de BRO en 
in het beheer en de inwinning met als doel de BRO verder te verbeteren.

Aanleiding en doel

Doelgroep
Afnemers en bronhouders van de BRO

353  
ingevulde  
enquêtes

140  
afnemers

213  
bronhouders

Looptijd
4 maart t/m 29 maart 2024

Communicatie en ondersteuning

■ Zeer goed  ■ goed  ■ Neutraal  ■ Slecht  ■ Zeer slecht
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2021 - Bronhouders (n=122)2024 - Gebruikers (n=60)

De Servicedesk wordt goed gewaardeerd. Communicatie over de BRO via 
webinars en socials worden goed bekeken in vergelijking met 2021.
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2024 - Bronhouders (n=132)

8%

2024 2021

1. Bodemenergie/duurzame energie/energietransitie 29% 20%

2. Opstellen visie op de ondergrond 26% 23%

3. Klimaatadaptatie 26% 26%

4. Stedelijke ontwikkeling 24% 30%

5. Vergunningverlening 22% 23%

Top 5 toepassingsgebieden BRO

2024 2021

Geomorfologische kaart van 
Nederland (n=56)

11% 68% 21% 79% 60%

REGIS II (hydrogeologisch model) 
(n=78)

10% 65% 24% 76% 76%

GeoTOP (n=74) 15% 58% 23% 73% 69%

Bodemkaart (n=70) 64% 39% 71% 59%

Digitaal Geologisch Model (DGM) 
(n=43)

12% 51% 37% 63% 65%

Model Grondwaterspiegeldiepte 
(n=37)

54% 24% 16% 59% -

Beoordeling BRO-modellen

■ Zeer positief  ■ Positief  ■ Neutraal  ■ Negatief  ■ Zeer negatief

Resultaten bronhouders

RESULTATEN ENQUÊTE BRO 2024


